

**ЮВІЛЕЙ ВІДОМОГО УКРАЇНСЬКОГО ВЧЕНОГО
(до 60-річчя з дня народження Володимира Івановича Міщенка)**

**ЮБИЛЕЙ ИЗВЕСТНОГО УКРАИНСКОГО УЧЕНОГО
(к 60-летию со дня рождения Владимира Ивановича Мищенко)**

**THE ANNIVERSARY OF THE FAMOUS UKRAINIAN SCIENTIST
(the 60th anniversary of Volodymyr Ivanovych Mishchenko)**

У січні цього року виповнюється 60 років відомому в Україні та за її межами науковцю й фахівцю банківської справи, доктору економічних наук, професору, директору Центру наукових досліджень Національного банку України Володимиру Івановичу Міщенку.

Трудову діяльність В. І. Міщенко розпочав у 1977 р. економістом планової комісії Сумського облвиконкому. Того ж року вступив до аспірантури Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, а в 1980 р. у Московському державному університеті імені М. В. Ломоносова захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук, тоді ж розпочав педагогічну кар'єру у Харківському національному університеті. В 1990 р. у Ленінградському державному університеті захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук. Із 1992 р. — професор.

У системі Національного банку України Володимир Іванович працює з 1996 р.: проректор, перший проректор, ректор Української академії банківської справи, а з 2005 р. — директор Центру наукових досліджень. Загальний стаж роботи В. І. Міщенка за спеціальністю становить 37 років.

Володимира Івановича знають як компетентного керівника, вимогливого до себе й підлеглих, котрий вміє ефективно організувати роботу, цінує в людях професіоналізм, високі моральні якості, зокрема чесність, порядність, працелюбність.

В. І. Міщенко гармонійно поєднує талант видатного вченого та організатора науки з великим досвідом практичної роботи й життєвою мудрістю. Йому притаманні державна масштабність задумів і звершень, доброзичливість та чуйність. Як висококваліфікований керівник, він знаходить рішення в найскладніших ситуаціях.

За свою наукову кар'єру вчений зробив вагомий внесок у становлення й розвиток вітчизняного монетаризму, формування нових засад поступу вітчизняної банківської системи та фінансової науки, підготував чимало молодих науковців. Для нього завжди були характерними принциповість, послідовність, державний підхід до розв'язання складних економічних і наукових проблем.

У доробку ювіляра понад 300 опублікованих наукових праць, серед яких 26 монографій і 14 підручників із питань діяльності НБУ, монетарної політики, банківської діяльності, валютного ринку, електронного бізнесу, фінансового

сектору та державних фінансів. Він неодноразово брав участь у розробленні експертних висновків щодо законодавчих і нормативних документів України.

Науково-педагогічну діяльність В. І. Міщенко здійснював у провідних вищих навчальних закладах і наукових установах України: Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, ДВНЗ “Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана”, Київському національному торговельно-економічному університеті, ДННУ “Академія фінансового управління” при Міністерстві фінансів України, Університеті банківської справи Національного банку України.

Слід зазначити, що наукову й педагогічну діяльність він успішно поєднує з громадською діяльністю: є членом президії Товариства “Знання України”, Спілки економістів України, членом редколегій провідних наукових журналів.

За внесок у розвиток вітчизняної економічної науки та за сумлінну працю Володимир Іванович Міщенко нагороджений Грамотою Верховної Ради України, Подякою Прем’єр-міністра України, Почесною грамотою Національного банку України та Почесною відзнакою Національного банку України.

Щиро вітаємо ювіляра та бажаємо йому творчої наснаги й нових успіхів.

Редакційна колегія